

感謝神的慈愛與憐憫，今年我有機會隨CIM短宣隊一行11人去巴西體驗短宣的事工。這次去巴西讓我看到的、學到的都很多，如別人常說“人活到老，學到老”；更主要的是在主裏面，每天都要心意更新而變化，讓主來改變，以致更像祂。在慕義當地的弟兄姊妹都很愛主、為福音的心都非常火熱，他們不是每個人都可以出門就能開車，像我們在美國那樣方便。有一天我們與他們一起分頭去派發單張，先坐地鐵再轉火車，輾轉差不多用了一個小時才到達目的地。然後徒步去到不同的商舖裏發單張，我們雖然都覺得有點疲乏，但心裏還是很喜樂的，因與福音有份。感謝神的恩典，我為著李師母來感謝神，也深深被她感動，她在發單張前的一天才洗了腎臟、是應該需要休息；可是在那一天，她從早上到晚上一直在為主做工。下午發完單張的時候，差一點就暈到了。而李傳道也奔波著牧養三個不同的教會，他們夫婦倆及其他弟兄姊妹們為主的擺上、愛主，是我應該效法的好榜樣。

在美景的福音事奉是很令人興奮的，所聽到福音的人不論大人、小孩，幾乎都信主了，讓我深深的感到“福音是神的大能，要救一切信祂的人”。傳福音是靠神的靈方能成事，感謝神與我們同在，讓我們每天都有生命氣息、每天都充滿活力、奔跑在巴西的事奉上。

感謝神讓我學到信心交托的功課，在去巴西之前我有很多的憂慮：擔心孩子們在家的安全，我們在巴西的安全，還有大女兒去巴拿馬的短宣如何等等。但是神讓我知道“堅心依靠祂的，必保守他十分平安”。我們是平平安安的去，平平安安的、更是豐豐富富的回來。

感謝神的恩典，讓我有機會去巴西，也求神教我如何數算自己的日子，為福音踏出去。感謝神！